



二零二五年一月十八日

房协奖助学金承传廿载 逾千优秀学生共创未来

香港房屋协会(房协)创立的「房协奖助学金计划」正式踏入二十周年，一直以来支持本地房屋及长者服务业界的人才发展。该计划于今日(一月十八日)举行第二十届奖助学金颁奖礼，本年度合共一百一十七名高等教育院校的学生获奖，各获颁发港币一万元奖/助学金。计划推行至今已有超过一千六百名优秀学生受惠，累计颁发近一千二百万港元的奖/助学金。

房协主席凌嘉勤教授于颁奖礼上表示：「房协多年来肩负社会使命，在推动房屋发展的同时，亦不遗余力为香港可持续发展作出贡献，而支持年青人发展是重要一环。二十年来，计划推动业界薪火相传，缔造社会长远福祉。今年颁奖礼以『承传廿载·共创未来』作为主题，期望启迪年青人承先启后，让本地房屋业界发展能传承，为社会永续发展作出贡献，一同创建香港未来。」

今年的颁奖礼更邀请了2024年香港十大杰出青年龚子珊担任嘉宾，分享她追梦背后的故事。作为香港唯一冰雪攀登女运动员兼「包山后」的龚子珊，凭着对冰攀运动的热切追求，以及不断克服困难的坚毅意志，成功突破条件与资源不足，一步一脚印攀上雪山高峰。她勉励各位获奖同学要善用奖学金增值自己，也要有攀越雪山般的毅力不断前行，先战胜自己，创造有意思的人生，为社会作出贡献。

配合今年颁奖礼『承传廿载·共创未来』的主题，历届奖助学金得主更聚首一堂，并联动「房协奖学金同学会」义工服务的受助机构齐心献唱「房协奖助学金计划」二十周年主题曲《美梦看得见》。歌词除了代表奖助学金得奖者的心声，亦感谢房协的栽培，并且勉励大家学有所成后不忘回馈社会。

于二零零六年设立的「房协奖助学金计划」旨在支持本地房屋及长者服务界别的专业人才培训。房协透过计划嘉许修读相关课程的优异生，并为有经济需要的同学提供资助。今届的得奖学

.....接下頁



**HONG KONG
HOUSING SOCIETY**

香港房屋協會

新闻稿

生分别来自十三间本地大专院校及其持续进修学院和社区学院，以及三间职业训练局辖下院校，包括香港高等教育科技学院、香港专业教育学院及香港知专设计学院。

另外，房协自一九九四年起，每年均向香港大学「房屋管理硕士兼读课程」的优异生颁发「乐年神父奖」。今年的得主获颁港币一万元，表扬其卓越的学术表现。

为凝聚历届得奖同学以及鼓励他们热心服务社会，房协于二零一九年成立「房协奖学金同学会」(同学会)，汇聚各届优异生共济一堂，多年来筹办了超过六十个活动，包括社区活动、专业发展、个人身心健康及义工服务等，协助同学会成员开拓视野，培育他们成为明日领袖。当中义工服务累积接近五千一百个小时，让超过四万六千人受惠。此外，同学会成员能获优先考虑参与房协暑期实习生计划及招聘面试的机会，开展事业发展旅程。

-完-

传媒查询

徐月娥

助理总经理(公共事务)

电话：2839 7892

邵康盈

经理(公共事务)

电话：2839 7893

.....接下頁



新聞稿

相片:



房協連續二十年舉辦「房協獎助學金計劃」，本年度超過一百名高等院校學生獲頒「房協獎助學金」。



房協主席凌嘉勤教授于頒獎禮上鼓勵同學在不同的專業繼續努力耕耘、薪火相傳，為香港共創美好未來。

.....接下頁



新聞稿



龚子珊勉励同学挑战自我，具备不断克服困难的毅力，坚持为梦想往上「爬」。



历届奖助学金得主聚首一堂，透过歌声与一众参加者互励互勉，传承房协服务社会的精神。